



今天市区天气  
阴转多云  
南风短时北风3-4级  
18~26℃



明天市区天气  
晴  
东南风短时北风3-4级  
18~35℃



后天市区天气  
晴转阴  
南风短时北风3-4级  
26~33℃

# 今天阴转多云 气温18~26℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴转多云,南风短时北风。明天全市多云间晴,有雾或轻雾,东南风短时北风。后天全市晴间多云,南风短时北风。

烟台市气象台7日发布天气预报:

烟台市区,8日白天,阴转多云,南风短时北风3-4级,最

低气温18℃,最高气温26℃。  
9日,晴,东南风短时北风3-4级,18~35℃。

10日,晴转阴,南风短时北风3-4级,26~33℃。

烟台各区市,8日白天,阴转多云,南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海18℃,内陆17℃;最高气温,沿海26℃,内陆28℃。

8日夜间到9日白天,多云间晴,有雾或轻雾,东南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,17~35℃。

9日夜间到10日白天,晴间多云,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,19~38℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

## 粽情端午

本报讯(通讯员 翟桉萱 摄影报道)为迎接中国传统节日端午节的到来,新桥西社区居委会近日联合爱心商户刘记水果店、沂米超市开展了“端午飘香情意浓”包粽子活动,进一步弘扬传统文化,促进社区和谐生活。

活动结束后,社区主任马玥带领网格员们逐一走访辖区特殊人群,亲手送上热气腾腾的粽子和暖暖的祝福。家住桃园里小区的杨阿姨激动地说:“每逢过节,居委会都来看我,生活在这里真高兴。我一遇到难题,第一时间想到的就是网格员,总能顺利帮我解决问题,真是太感谢你们了。”



## 新桥西社区“端午飘香情意浓”

## 奇山街道为环卫工人送上爱心粽

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 龙村)6月6日上午,芝罘区奇山街道“爱心小厨”迎来一批志愿者,为环卫工送上爱心粽子。

当天,芝罘区道德先锋志愿服务大队举办了爱心活动,烟台日照

商会捐款5000元购买2000个爱心粽子,发放给一线环卫工人和奇中社区、民生社区的特殊群体。山东城市职业学院烹饪大师和志愿者还现场为20名环卫工人制作了美味佳肴。

## 胜利路社区“惠民连心迎端午”

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 薛燕)6月7日上午,芝罘区胜利路社区居委会联合三山爆破工程有限公司、中泰证券烟台分公司、胜利路卫生服务站共同组织开展“惠民连心迎端午 爱在胜利

享安康”端午节包粽子活动,营造了浓厚的节日氛围。粽子包好后,大家一起为困难党员、低保户、优秀楼长、环卫工人送去粽子,传递节日温暖,让辖区群众感受到来自社区的关怀与温暖。

## 民法典宣传行动进社区

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)民法典被誉为“社会生活的百科全书”,在法律体系中居于基础性地位。6月6日,黄渤海新区福莱山街道胜利西村社区开展了民法典普法宣传活动,让社区居民对民法典更加关注和了解,增强了法律意识、自觉维护合法权益。

社区工作者向居民发放民法

典的宣传单,包括日常生活中有关财产安全、生命健康等方面的内容。世帆律所律师以及社区工作人员用通俗易懂的语言让居民认识到民法典既是保护自身权益的法典,也是必须遵守的规范。

宣传活动吸引了众多居民,通过深刻解读,居民们提高了对民法典的了解,让居民自觉学法、守法、用法。

## 情系端午 爱在九如

九如城芝罘康养中心举行端午节文艺表演会



一年一度的端午节到来,为弘扬中华民族传统文化,传承尊老敬老的传统美德,6月6日上午,九如城芝罘康养中心联合世回尧街道南尧社区与上尧社区,共同开展“情系端午 爱在九如”端午节文艺表演活动,让中心长者与社区长者在热闹温馨的气氛中一起度过一个安康祥和的端午节。

文艺表演会在舞蹈《鼓动天地》中拉开序幕,街道老年艺术团的演员们在音乐伴奏

声中从容舞动,筑梦不老芳华,以舞蹈的形式表达了对生活的热爱与追求,演员们积极向上、健康快乐的精神风貌也感染着现场的长者们。整场演出形式多样,编排精心。男声独唱《最美不过夕阳红》、京剧《红梅赞》、吕剧《绣红旗》、萨克斯合奏《波兰圆舞曲》、男女二重唱《春风十万里》等节目在演员的倾情呈现下,赢得长者们的阵阵掌声。精彩节目之后,社区长者与艺术团演员们参观了康养中心的房间与功能区,

并在中心餐厅进行用餐体验。大家对中心的环境与各项配套服务予以充分认可。

本次端午节活动让九如城芝罘康养中心的长者们感受到节庆的喜乐,丰富了长者的精神文化生活,为长者提供了心灵上的关爱,提升了长者的幸福感和归属感。

中心地址:烟台市芝罘区青年南路367号(鲁东大学南区南侧350米)

服务热线:  
0535-6025669

